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 أن فهم السؤال هو نصف الاجابة ، وأحيانا يكون فهم السؤال هو الاجابة : دائما /يتذكر

 

 لرابعا| المستوى | مبادئ الادارة المالٌة  الثانًأسئلة الواجب 
 الأسئلة النظريةالمتاحة وخصوصا يارات بالنظر و التفكير في الخ : هو اختبار قدراتك في اختيار الجواب الصحيحالهدف

 

 

 (2) لثبنيا: أسئلت الىاجب  نىع الأسئلت

  9331 - 9341: الفصل الأول  العبم الدراسي

 : الرابــعالمستىي|  مـببدئ الادارة المـبليـت:  المقرر

 : د. عــلاء عبــد الجــىاد دكتىر المقرر

 أسئلت 91:  عدد الأسئلت

 1سؤال ال
( لإحدى المشروعات eatقدرت متوسط الأرباح بعد الضرٌبة )

ريال  1040444ريال واستثمار أول المدة  040444الاستثمارٌة 
ريال جد متوسط العائد المحاسبً لهذا  040444واستثمار آخر المدة 

 المشروع:
05% 
05% 
05% 
055% 

 0سؤال ال
ريال، والتكلفة  0440444لمشروع ما إذا كانت التكلفة الثابتة الإجمالٌة 

ريال، فما هً  14ريال، أما سعر بٌع الوحدة فٌبلػ 0المتغٌرة للوحدة 
 ريال: 140444الكمٌة التً تحقق ربح مقداره 

021030 
201555 
2051555 
221222 

 
  3سؤال ال

إذا قدرت القٌمة الحالٌة لصافً التدفقات النقدٌة السنوٌة لإحدى 
ريال وكانت تكلفة الاستثمار لهذا المشروع  040444المشروعات بـ 

( npvريال، فإن صافً القٌمة الحالٌة لهذا المشروع ) 340444
 تساوي:
251555 
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3 
051555 

01.55155 
 

  0سؤال ال
ريال، والزٌادة المتوقعة فً  0440444هً  0412إذا كانت مبٌعات سنة

، فما ريال 040444وكانت الذمم المدٌنة تساوي  04% 0410مبٌعات 
  0 0410 هو مقدار الذمم المدٌنة المتوقعة فً عام

0.51555 
0551555 
0551555 
001555 

 
 0سؤال ال
ريال  1200444( لإحدى المشروعات cfقدرت تكلفة الاستثمار المبدئً)

( قدرت تكلفة الاستثمار المبدئً kوصافً التدفق النقدي السنوي )
 روع تساوي:ريال، فإن فترة الاسترداد لهذا المش 040444

 أشهر 0سنوات  2
 أشهر 0

 شهور 0سنتين و
 سنوات 2

 
 0سؤال ال

( وكانت نسبة الأصول 040444ذا كانت الزٌادة المتوقعة فً المبٌعات )
( ونسبة الخصوم التً تتغٌر بتغٌر 24التً تتغٌر بتغٌر المبٌعات )%

 ( فإن الاحتٌاجات المالٌة الكلٌة تساوي:04المبٌعات )%
301555 
01555 
051555 
0555 
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 2سؤال ال
 إحدى التالٌة لٌست من العوامل المؤثرة على حجم الاحتٌاجات المالٌة:

 معدل نمو المنشأة
 الدورة التجارية
 موسمية المبيعات

 حجم العمالة في الشركة
 

 0سؤال ال
إحدى التالٌة من البنود التً تتغٌر مباشرة بتغٌر المبٌعات بناءً على 

 ن المبٌعات:أسلوب النسبة المئوٌة م
 قروض قصيرة الاجل
 قروض طويلة الاجل

 الحسابات الدائنة
 السندات

 9سؤال ال
ملٌون،  04تساوي  0419إذا علمت أن المبٌعات المتوقعة فً عام 

والمعادلة المقدرة للتنبؤ بحجم الاستثمار فً الذمم المدٌنة فً ضوء 
ار فً فما هو حجم الاستثم y=-1.5 + 0.5xالمبٌعات المتوقعة هً 

 الذمم المدٌنة:
00 

0310 
0010 
.10 
 

 14سؤال ال
ريال، والتكلفة  0440444إذا كانت التكلفة الثابتة الإجمالٌة لمشروع ما 

ريال، فما هً قٌمة  14ريال، أما سعر بٌع الوحدة فٌبلػ 0المتغٌرة للوحدة 
 التعادل لهذا المشروع:

051555 
0551555 
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3551555 
0551555 

 انتهت الأسئلت
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 عـق للجمٌـبالتوفٌـ

 فً حال وجود أي سؤال أو استفسار بخصوص طرٌقة الحل 

 او أي سؤال ٌتعلق بالمنهج:

 :وطرح السؤال من خلالالرجاء زٌارة منتدى )كوفً كوب( 

 تخصص ادارة اعمال – الرابــعملتقى المستوى 

 بإذن الله  العضوات والأعضاءمن جمٌع  التعاونوستجدون 

وسأحاول شخصٌاً تخصٌص ساعات ٌومٌة بحسب التفرغ 

 000 )ان وجدت( للإجابة على الأسئلة المطروحة


